

2025年6月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 あ か つ き 本 社 代表者名 代表取締役社長 島 根 秀 明 (コード 8737 東証スタンダード) 問合せ先 執行役員管理本部長 山 田 孝 樹 (TEL 03-6821-0606)

## あかつき本社第52回無担保社債発行に関するお知らせ

当社は、本日下記のとおり第52回無担保社債の発行について決定しましたので、お知らせいたします。

記

(1) 名 称	株式会社あかつき本社第52回無担保社債
(2) 社債募集総額	金 10 億円
(3) 各社債の金額	金 100 万円
(4) 利 率	年 1.50%
(5) 払 込 金 額	各社債の金額 100 円につき金 100 円
(6) 償 還 金 額	各社債の金額 100 円につき金 100 円
(7) 年 限	1年
(8) 償 還 期 限	2026年7月27日
(9) 償 還 方 法	満期一括償還
(10) 利 払 日	2026年1月23日及び2026年7月27日
(11) 申 込 期 間	自 2025 年 6 月 27 日 至 2025 年 7 月 24 日
(12) 払 込 期 日	2025年7月25日
(13) 募 集 方 法	国内での一般募集
(14) 担 保	本社債には担保及び保証は付されておらず、また、本社債 のために特に留保されている資産はない。
(15) 財務上の特約	「純資産維持条項」が付されている。
(16) 引 受 会 社	該当なし
(17) 取 扱 会 社	あかつき証券株式会社
(18) 申込取扱場所	取扱会社の本店及び各支店
(19) 財務代理人	あかつき証券株式会社
(20) 社債原簿管理人	あかつき証券株式会社
(21) 社債管理者	ファースト信託株式会社
(22) 譲 渡 制 限	本社債の譲渡については、取締役会の承認を要する。
(23) 資 金 使 途	株式会社あかつき本社第45回無担保社債償還資金に充当。

以上

ご注意:この文書は、当社の無担保社債発行に関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資判断については、本社債発行に関する目論見書をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなさるようお願いいたします。